

要闻速览

市四套班子老领导调研 如皋经济技术开发区(城北街道)发展情况

本报讯 (融媒体记者闫泽玉) 20日,市四套班子老领导对如皋经济技术开发区(城北街道)经济社会 发展情况进行调研走访。市委常委、 如皋经济技术开发区党工委副书记卢 志敏参加活动。

调研组一行先后走访了如皋经济 技术开发区科创中心、势加透博洁净 动力如皋有限公司、康瑞新材料科技 (南通)有限公司、斯堪尼亚制造 (中国)有限公司,实地考察了相关 企业的管理运营和项目建设情况,并 一一听取项目负责人介绍。 在随后举行的座谈会上,卢志敏 从经济发展态势、项目招引情况、开 放创新举措、城乡建设水平、惠民便 民服务、生产安全保障等方面对如皋 经济技术开发区(城北街道)经济社 会发展情况作了汇报,并现场征求老 领导们的意见

老领导们纷纷表达了对如皋经济 技术开发区(城北街道)未来经济发 展的信心,并结合全区近年来经济社 会发展实际情况,鼓励该区用创新思 维化解矛盾,在稳的基础上胆大心细 抓落实,推进重大项目走深走实。

"党建助农 融媒先行"微直播 助力农产品"触网出圈"

本报讯 (融媒体记者韩循) 近日,市融媒体中心 (传媒集团)"党建助农 融媒先行"主题微直播活动来到吴窑镇,以直播形式助力地方特色农产品"触网出圈",带动农户实现增收效享

规增收致富。 精品蜗牛肉、新鲜鸽子蛋、早熟草莓、吴窑羊肉等吴窑镇特色农产品 一一亮相,市融媒体中心(传媒集团)主持人在"尝鲜"过后给出了真 实可信的评价,网友们也被屏幕中的 美食吸引,迫不及待地下单抢购,直 播间氛围十分热烈。

今年以来,市融媒体中心(传媒集团)充分发挥融媒优势,开展"党建助农 融媒先行"主题微直播系列活动,通过直播形式对如皋当地的特色农产品进行线上推介,以流量经济赋能乡村振兴、助力产业发展。接下来,市融媒体中心(传媒集团)还将继续深化与相关镇(区、街道)和村(社区)的合作,以多种形式助力农户增收致富,为乡村振兴持续贡献融媒力量。

下原镇多措并举促进内审工作提质增效

本报讯(通讯员陈洁 融媒体记者许周欣)乡镇内审是强化内部监督的重要一环,是推动公共财政资金规范有序使用的重要手段。近日,下原镇围绕健全机制、落实审计、人员培训三方面举措,不断提升内审工作质量。

健全内审工作机制。该镇依据上级审计工作的相关制度规定,健全内部工作的相关制度规定,健全内部审计制度。从年初工作计划,到工作中内审方案,到审计报告出台,依次有序开展,内审工作逐步迈上制度化、规范化和法制化的轨道。落实财

务审计覆盖。该镇对全镇所有行政村、中小学、市场等单位严格做到内审全覆盖,通过创新审计方法,优化组织方式,突出审计重点,努力实现审计全覆盖,做到应审尽审,消除审计监管盲区。加强内审人员培训。该镇坚持专业培训与以审代训相结合,一方面积极参加上级组织的专项业务能力培训,增强知识储备;另一方面"以审代训",积累经验,开拓视野,切实提高内审人员的专业素质和工作技能

市民政局:

联助共建到社区 五送服务促振兴

为进一步推动城乡区域协调发展,接续推进乡村全面振兴,近年来,市民政局坚持共建与业务深度融合,聚焦"协作共建、资源共享、注重实效、促进发展"目标,依托常态化开展"五送服务到一线"为载体,着力推进"双联双助"富民强村帮促行动,有效推动了联助社区和谐发

筹划送到一线,协商共建不断链。为筹划好年度结对共建活动,年初,市民政局负责人带领结对共建党员干部赴联助村磨头镇新联社区,开展"话发展、献计策、促振兴"结对共建工作交流座谈,制定了新一轮结对共建工作目标任务,为统筹做好年度结对共建工作开好局、起好步奠定

了基调。

党课送到一线,理论宣讲不走样。为进一步提升结对共建社区党组织的凝聚力和战斗力,市民政局组织开展了"筑牢忠诚践誓言"主题党日活动,到结对共建社区为社区党员宣讲党的二十大精神,引导党员群众汲取奋发进取的智慧和力量,熟练掌握其中蕴含的思想方法和工作方法,在工作、学习、生活中不断增强科学性、预见性、主动性和创造性。

文艺送到一线,群众生活不单调。为丰富社区群众的物质文化生活,市民政局整合文艺类社会组织资源,编排了弘扬时代新风的小品、歌曲、舞蹈等优秀文艺节目送到共建社区一线,送到基层群众的心坎上。演

员们幽默诙谐的语言、娴熟的表演技艺、细腻真挚的感情,赢得社区群众 阵阵掌声。

技能送到一线,为老纾难不含糊。针对老年人面对智能手机不会用、不敢用、不愿用的现象,市民政局组织社工专业、心理专业志愿者,开展"智慧助老公益课堂",手把手演示并教会老年人使用微信、生活缴费等基本功能,帮助他们踏过"数字鸿沟"。此外,市民政局为履行留守儿童监护义务的老年人提供单亲监护、隔代监护、监护缺失等方面技能控训

关爱送到一线,为民解困不打 烊。市民政局结合重大节日主题活 动,组织民政服务志愿者常态化开展 走访慰问社区孤寡老人、残疾人等困难弱势群体活动,消除困难弱势群众 无助感和孤独感,让社区孤寡老人和 残疾人体会到社会的关爱;开展留守 儿童陪伴成长关爱主题活动,通过主 题阅读、游戏互动等方式,让留守儿 童收获了知识,享受到游戏的快乐, 促进孩子与监护人之间的关系更加融 洽;开展困难退役军人和现役军人家 庭关爱慰问活动,让退役军人和现役 军人感受到党和政府的关怀和温暖。

今年以来,市民政局通过送服务 到一线活动,致力帮村帮户多办实 事,取得了实实在在的帮扶成果,促 进了联助社区的高质量发展。

□通 讯 员司刘宏 融媒体记者**许周**欣



践行八礼四仪争做新时代好少年

仪表之礼: 面容整洁、衣着得体、发型自然、仪态大方。

餐饮之礼: 讲究卫生、爱惜粮食、节俭用餐、食相文雅。

言谈之礼: 用语文明、心平气和、耐心倾听、诚恳友善。

待人之礼: 尊敬师长、友爱伙伴、宽容礼让、诚信待人。

行走之礼: 遵守交规、礼让三先、扶老助弱、主动让座。

观赏之礼: 遵守秩序、爱护环境、专心欣赏、礼貌喝彩。

游览之礼:善待景观、爱护文物、尊重民俗、恪守公德。

仪式之礼: 按规行礼、心存敬畏、严肃庄重、尊重礼俗。

7岁: 入学仪式,让刚入学的小学生感受学习乐趣、

接触校园生活、感知礼仪规范。

10岁: 成长仪式,让小学三到四年级的学生学会感恩、

懂得分享,理解父母的养育之恩、师长的教诲之恩、朋友的帮助之恩。

14岁: 青春仪式,让中学生学会交往沟通,控制情绪、

包容他人,迈好青春第一步。

18岁: 成人仪式,让年满18周岁的学生懂得成人之责,

做守法公民,担起社会责任,不断完善自我,立志成才报国。

